



Οι Αιγυπτιώτες απέκτησαν νέο ιδιόκτητο εντευκτήριο



Την προπερασμένη Κυριακή 19 Φεβρουαρίου έγιναν τα εγκαίνια του νέου εντευκτηρίου για τα μέλη και φίλους του Συλλόγου Ελλήνων εξ Αιγύπτου «Εστία», στο ιδιόκτητο κτήριό τους στο 2a Russell Ave, Sans Souci. Πρόεδρος του συλλόγου είναι η κα Μαίρη Καντηλώρος, αντιπρόεδρος ο κ. Άρης Απέργης, ταμίας ο κ. Αργύρης Ανταράκης και μέλη του συμβουλίου οι: Μιχάλης Καντηλώρος, Αναστασία Ηρακλέους, Μαίρη Σταυρίδου, Στέλλα Ζαχαράκη, Γιώργος Ζαντίδης και Πίτερ Τσομπανάκης. «Ο Κόσμος» συχαίρει τους Αιγυπτιώτες για την απόκτηση νέου κτηρίου και εντευκτηρίου και εύχεται επιτυχία στις προσπάθειες του διοικητικού συμβουλίου να αναζωογονήσει έναν ιστορικό σύλλογο της παροικίας μας με πλούσια δράση.

(Κείμενο και φωτογραφίες του Γιώργου Γιακουμίδου.)

Η Καθολική Εκκλησία παραδέχτηκε ότι παρέχει στέγη σε πρώην ιερέα που κατηγορείται για ανάρμοστη συμπεριφορά κοντά σε σχολεία

Η Καθολική Εκκλησία επιβεβαίωσε ότι απομάκρυνε από τις τάξεις της έναν εφημέριο που κατηγορείται για ανάρμοστη συμπεριφορά κοντά σε σχολεία αλλά συνεχίζει να τον στεγάζει σε οίκημα που βρίσκεται κοντά σε δύο σχολεία στην Καμπέρα. Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο Καμπέρας-Γκόλμπουρν, ο εφημέριος του Tumut απομακρύνθηκε από τη θέση του μετά από καταγγελίες. Η αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας ενημερώθηκε, ωστόσο, μετά από διαβούλευση με την Καθολική Εκκλησία, η περίπτωση του ιερέα αντιμετωπίστηκε από την εκκλησία εσωτερικά, υπό την εποπτεία του Διαμεσολαβητή της Νέας Νότιας Ουαλίας. Ο πρώην πλέον ιερέας μεταφέρθηκε με πρωτοβουλία της εκκλησίας στον Οίκο Λάνιγκαν στην Καμπέρα, κοντά στο

καθολικό σχολείο των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και απέναντι από το σχολείο για παιδιά με ειδικές ανάγκες Malkara. Ωστόσο, ο Αρχιεπίσκοπος δήλωσε ότι η απόφαση να στεγαστεί ο ιερέας στο συγκεκριμένο οίκημα είχε εξεταστεί προσεκτικά. «Επιτρέψτε μου να διαβεβαιώσω την κοινότητα της Καμπέρα, ότι ο συνταξιούχος ιερέας δεν έχει καμία επαφή με τα παιδιά του από τα κοντινά σχολεία και κανένα παιδί δεν επιτρέπεται να επισκεφθεί τον Οίκο Λάνιγκαν» είπε ο Καθολικός Αρχιεπίσκοπος και διαβεβαίωσε ότι η εκκλησία συνεχίζει να αναζητά εναλλακτικά καταλύματα για τον πρώην ιερέα.



ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Καταπολεμήστε κάθε είδος πόνου με τη βοήθεια και την καθοδήγηση που σας προσφέρει ο εξειδικευμένος θεραπευτής κύριος Γιάννης. Θα απαλλαγείτε από πόνους στην πλάτη, στη μέση και από πόνους σε διάφορα άλλα σημεία του σώματος. Ελάτε να δοκιμάσετε το θεραπευτικό μασάζ. Αν δεν μείνετε ευχαριστημένοι δεν θα πληρώσετε την πρώτη συνεδρία. Επίσης αν ενδιαφέρεστε να μάθετε την τέχνη αυτής της θεραπείας αναλαμβάνουμε να σας εκπαιδεύσουμε. Καλέστε στο 9863 2743 και ζητήστε τον κ. Γιάννη



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206-210 Lakemba Street, Lakemba N.S.W. 2196

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

Το τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ στο Λακέμπα, ζητά να προσλάβει άτομο υπεύθυνο για το πρόγραμμα κοινωνικής ανάπτυξης με εμπειρία στην ελληνική γλώσσα, για 2 ημέρες την εβδομάδα.

Το κατάλληλο άτομο θα πρέπει να έχει:

- Προϋπηρεσία στην Κοινωνική Πρόνοια.
- Ικανότητα και εμπειρία στην πρόσβαση κρατικών ευκαιριών χρηματοδότησης και των εφαρμογών αυτής.
- Καλή γνώση των τοπικών, κρατικών και ομοσπονδιακών διακυβερνητικών υπηρεσιών, των κοινοτικών δικτύων και των τρεχόντων ζητημάτων που αφορούν την ευρύτερη ελληνική παροικία.
- Εξαιρετική γνώση της ελληνικής και αγγλικής γλώσσας.
- Συμμετοχή στις συνεδριάσεις του προσωπικού και στις συνεδριάσεις της επιτροπής Πρόνοιας σύμφωνα με τις οδηγίες των ανωτέρων.
- Απαραίτητη γνώση υπολογιστών.

Επιθυμητά χαρακτηριστικά:

- Πτυχίο ανωτάτων σπουδών
- Άριστα προσόντα επικοινωνίας
- Κάτοχος διπλώματος οδήγησης ΝΝΟ
- Κάτοχος αυτοκινήτου με πλήρη ασφάλεια
- Καθαρό ποινικό μητρώο

Μισθός ανάλογος σύμφωνα με τα προσόντα και την εμπειρία βάση νομοθεσίας. Για ερωτήσεις και καταθέσεις αιτήσεων από: 17 Φεβρουαρίου 2017 μέχρι και 3 Μαρτίου 2017, Τηλ. 9740 6022 ή email: welfare@goc.com.au

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο 2MM για 6η χρονιά στο πλευρό του δοκιμαζόμενου ελληνικού λαού!

Ο καθιερωμένος πλέον ετήσιος έρανος του 2MM για τη στήριξη παιδιών σε ιδρύματα καθώς και σε άπορους Έλληνες θα πραγματοποιηθεί και φέτος.

Την Τετάρτη, 22 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί ο φεινός έρανος από τις 9.00 έως τις 22.00.

Στηρίζοντας μας, στηρίζετε και τους συμπατριώτες μας στις δύσκολες στιγμές της πατρίδας.

Σας θέλουμε κοντά μας, δίπλα μας για να αποδείξουμε άλλη μια φορά ότι ο Ελληνισμός της Αυστραλίας έχει ανθρωπιά και η καρδιά του χτυπά στην Ελλάδα.

Ακούστε μας από τις συχνότητες 1665 AM Sydney, 1656 AM Darwin και 99.3 FM Wollongong ή ακούστε μας από το διαδίκτυο www.2mm.com.au και από Tune In στο κινητό σας τηλέφωνο.

Ευελπιστούμε στη συμμετοχή σας.

Γιάννης Μεράβογλου
Διευθυντής